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Wyjaśnienia treści SWZ 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na zakup łóżek 
szpitalnych 

 

Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Chełmie zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy 
z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) udziela wyjaśnień 
dotyczących treści SWZ. 

 

Zadanie nr 1  

Czy Zamawiajacy dopuści łóżko z regulacją segmentu uda w zakresie 0-32 stopnie, co nieznacznie 
różni się od parametru oczekiwanego? 2. Czy Zamawiajacy dopuści łóżko z regulacją wysokości leża w 
zakresie 380-820 mm? 3. Czy Zamawiajacy dopuści szafkę przyłóżkową o szerokości przy rozłożonym 
blacie bocznym wynoszącym 117,5 cm? 4. Czy Zamawiajacy dopuści szafkę przyłóżkową z regulacją 
wysokości blatu bocznego w zakresie 78-113 cm?  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Zadanie 2 Czy Zamawiajacy dopuści łóżko z regulacją segmentu uda w zakresie 0-32 stopnie, co 
nieznacznie różni się od parametru oczekiwanego? 2. Czy Zamawiajacy dopuści łóżko z regulacją 
wysokości leża w zakresie 380-820 mm? 3. Czy Zamawiajacy dopuści szafkę przyłóżkową o szerokości 
przy rozłożonym blacie bocznym wynoszącym 117,5 cm? 4. Czy Zamawiajacy dopuści szafkę 
przyłóżkową z regulacją wysokości blatu bocznego w zakresie 78-113 cm?  

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

Zadanie 3 1. Czy Zamawiajacy dopuści łóżko z regulacją segmentu uda w zakresie 0-32 stopnie, co 
nieznacznie różni się od parametru oczekiwanego? 2. Czy Zamawiajacy dopuści łóżko z regulacją 
wysokości leża w zakresie 380-820 mm? 3. Czy Zamawiajacy dopuści szafkę przyłóżkową o szerokości 
przy rozłożonym blacie bocznym wynoszącym 117,5 cm? 4. Czy Zamawiajacy dopuści szafkę 
przyłóżkową z regulacją wysokości blatu bocznego w zakresie 78-113 cm? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
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